
 
 
 CBH-PP 

Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema 
Rua João Gonçalves Foz, 1736  Centro Unversitário - Cep: 19060-050 

 Presidente Prudente-SP 
Fone/Fax: (0--18) 3221-4350 - email: comitepp@ambiente.sp.gov.br 

Home Page: http://www.comitepp.sp.gov.br 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO BIENIO 2009/2010 DO 
COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPANEMA – CBH-PP. 
No primeiro dia do mês de junho de dois mil e dez, às quatorze horas e trinta minutos, na sala de 
reunião do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 9ª Reunião do Grupo de Educação 
Ambiental do CBH-PP, Biênio 2009/2010 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado (Titulares): 
INSTITUTO FLORESTAL (Andrea Soares Pires), POLICIA AMBIENTAL (Evandro Sanches 
Torquato). Estado (Extraordinários): FUNDAÇÃO ITESP (Eliane de Jesus Teixeira Mazzini), 
DAEE (Murilo Gonçalves Cavalheiro); SEC. EDU. MIRANTE DO PARANAPANEMA (Mara Suely 
Alfieri Ginez representando o Sr. Sebastião Canevari); SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO 
AMBIENTE (Aline Carniato Marques representando o Sr. Luiz Fernando de Jesus Tavares), APTA 
(Vander Bruno dos Santos), CATI PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki). 
Sociedade Civil (Titular): IPÊ (Maria das Graças de Souza); IESPP (Pedro Sergio Mora Filho); 
ARARAJUBA (Julieta Felix Duela). Municípios (Titular): MIRANTE DO PARANAPANEMA (Wesley 
Aparecido do Nascimento). Municípios (Extraordinários): NARANDIBA (Lucimar Generali Lima), 
PIRAPOZINHO (Alberto Horst K. Neto), TEODORO SAMPAIO (Maurício Pires de Pontes 
representando o Sr. Eber José Soragi). CONVIDADOS: Conforme lista de presença. Iniciando a 
reunião, o Sr. Pedro Sergio Mora Filho, Coordenador do GEA, colocou a Ata da reunião anterior em 
discussão que, após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir, esclareceu o motivo da presente 
reunião: análise e pontuação dos projetos de educação ambiental protocolados junto à Secretaria 
Executiva do CBH-PP, conforme a Deliberação CBH-PP/113/2010. O Coordenador passou a 
palavra ao Secretário Adjunto do CBH-PP, Sr. Sandro Roberto Selmo, que esclareceu os 
procedimentos para a pontuação dos projetos de educação ambiental e apresentou as pastas 
contendo os projetos protocolados, dos quais dois são de educação ambiental: o projeto 
protocolado pelo IPÊ e o projeto protocolado pelo Instituto Florestal. Dando continuidade à reunião, 
o Secretário Adjunto pediu para os membros do GEA se dividirem em dois grupos para efetuarem a 
análise e a pontuação dos citados projetos. Foram produzidas, por cada grupo, uma Planilha 
Resumo de Análise de Projeto e uma Planilha de Pontuação, que foram anexadas aos projetos de 
educação ambiental apresentados pelo IPÊ e pelo Instituto Florestal. Após a análise dos projetos o 
Coordenador do GEA encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 
direito. Presidente Prudente, primeiro dia do mês de junho de dois mil e dez. Grupo de Educação 
Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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